



Bid Questions and Answers Report

Date & Time: 3/31/2021 10:13:24 AM

District Address: District 2 Construction Office, located at 1109 South Marion Avenue, Lake City, FL 32025

District Phone: (386) 961-7434

Proposal: T2782

Project: 438084-2-52-01

Letting Date: 3/31/2021

Localtion: CENTRAL OFFICE

Description: US 1/US 17/SR 211/CR 211 (TALLEYRAND AVE)

Question: 33078: Per Pay Item 0676-2-300, ITS Cabinet, Install, will there be a Contractor requirement to provide for any lane closures, before, during and after the installation of the ITS Cabinets? Please confirm. Posted: 3/3/2021 10:15:47 AM

Answer: 33078: Lane closures shall be per the Temporary Traffic Control Plan (Sheet 44). Quantities and pay items are included in the Summary of Quantities and Summary of Pay Items. Status: ANSWER PUBLISHED
Posted: 3/12/2021 7:11:43 AM

Question: 33080: Per Pay Item 0700-8-400, Front Access Dynamic Message Sign, Install, will there be a Contractor requirement to provide for any lane closures, before, during and after the installation of the Dynamic Message Signs for any work involving the DMS including installation, testing, and troubleshooting? Posted: 3/3/2021 10:16:41 AM

Answer: 33080: Lane closures shall be per the Temporary Traffic Control Plan (Sheet 44). Quantities and pay items are included in the Summary of Quantities and Summary of Pay Items. Status: ANSWER PUBLISHED
Posted: 3/12/2021 7:12:01 AM

Question: 33081: Per Pay Item 0700-8-400, Front Access Dynamic Message Sign, Install, please confirm if a bucket truck or other unique access equipment is required to install and test the Front Access DMS Signs? And, if this equipment is required please confirm it is to be provided, and paid for, as part of the Installation by the Contractor? Posted: 3/3/2021 10:17:27 AM

Answer: 33081: It is the Contractor's responsibility to install and test the DMS utilizing the equipment and tools necessary for a complete installation and testing as shown in the Contract Documents. Payment shall be per the Contract Documents and pay item 700-8-400. Please note additional Contractor Responsibilities mentioned in Section 611-5.2. Status: ANSWER PUBLISHED
Posted: 3/12/2021 7:12:35 AM

Question: 33082: Per Pay Item 0700-8-400, Front Access Dynamic Message Sign, Install, will the Contractor be required to perform, as typical, the Testing and Acceptance of each DMS Site, as per the FDOT 700 Specification? These items include, but are not limited to: Pre-Installation Tests, Stand Alone Tests, Fiber Optic Cable End-to-End Tests, Subsystem Tests, 30-Day Operational System Acceptance Test (OSAT), ITS Close-Out and Final ITS Acceptance. Please confirm.

Posted: 3/3/2021 10:18:56 AM

Answer: 33082: Testing requirements of the DMS and other devices that will be installed as part this project shall be per Sections 603-7, 611 (subsections), 700-4.18, 700-4.20, 700-4.21, 700-4.22 as included in the Specifications Package.

Status: ANSWER PUBLISHED

Posted: 3/12/2021 7:12:48 AM